

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉRTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRDE...

SZERKESZTŐSEG BUDAPEST, IV. KERESKÉRTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

A beteg béke.

Mindenfelől a béke üdvöslését halljuk. A hadseregek gyververendben állnak, a fejedelmek és államterfak pedig rámutatva a tömött embersorokra...

válogatott társasága, mely oly bőven rendelkezik a kölcsönös megértésével és oly könnyen juthatna megegyezésre...

A pénzkezelés az előjáróságoknál.

A fővárosi közigazgatást is üldözi a sikasztás réme. Ismételve fordultak elő kisebb-nagyobb elkezélek és szabálytalanságok...

ennek a második utasításnak üdvösebb, határozottabb fogantatja lesz az elsőnél. Csak azt szeretnénk tudni, mire alapítja a tanács...

Ettől az ellenőrzéstől csak az a tisztviselő nem fog sikasztani, a ki különben is becsületes ember. Mert ugyan ki vállalna felelősséget egy pénztárt...

Legelőbb ér az egészben a számvéveségi ellenőrzés, mely — legalább a papíron — kiterjed nemcsak a pénz, hanem az egész ügykezelésre is...

Farsang.

Itt vagyunk a farsang küszöbén. Három nap múlva kezdődik a tánc és mulatság időszaka.

Az idén előreláthatólag nem lesz oly fényes és zajos mint máskor. Egyáltalában lassu hanyatlást tapasztalunk...

Az idén Budapesten a jogászok is elmarad. Ez jellemzi a legnagyobb mértékben a bírók iránti érdeklődésnek általános hanyatlását...

Budapest, január 3.

A királyi újságban a hadügyminiszter s a vezérkari főnök jelentése fogadta a hadsereg felépítéséről, a kik a hadsereg felépítéséről...

Az osztrák parlament felhívására kinevezett új tagok az uralkodó pártjának szamarányánál nem voltak...

A törvény előtt.

Úszókat a tekintetes királyi törvényszék. A hetvenegy esztendő, gómbószó elnök nagy nehezkese érdeklődés...

Tehtetes királyi törvényszék! Engedjék meg, hogy védelmem helyett elmondjam ennek a szegény öreg asszonynak a történetét...

Virágfalvaskor, tavasz de ékán szép Mariska kiment az erdőre, társát a vadászok köze. Mintha a természet is örül volna a gyönyörű gyermek látásán...

Mikor már eléget szaladtál, holtig eláradt, leddől pihenni egy rózsabokor árnyékába. Nagyra nyílt szemekkel nézte a kék eget, mely apró, átlatzó felhők uszátkát...

Mikor a lány halovány arccal, vándorszót a szegényes vityilló felé, a fehér ágazó bárányfelhők helyett sötét, nehéz, komor felleg borították...

Szép Mariska, a leltört virágszál, nap-nap után hervadt, fonyadt. Edes anyja szeretettel ápolta, kemő gondolat, hű szemekkel viraszót fölötté, de a megölt lelket nem lophatta vissza...

lepte a por, hogy ne fakuljon le az irás róla? Édes jó uraim, ha érik a történet és tudnak az igazsághoz, éresszenek engemet haza az én farsangom...

— Vezessek be a vádlatot! Száz feje igazodott egyszerre; mindenki hamaron kikereste azt a hezagt, melyen keresztül felek közt és felek fölött egyenest az ajtóra eshetik...

A megnyílt ajtó először a teremzsolga lépett be, s csak aztán jött a rabasszony, két szuronyos börtönőr között. A teremzsolga nem felede el oda szóra a véna rabnak: «Az én tekintetes királyi törvényszéknek szökecske a nagyságos bíró urakat...

A vádlott fűgőn odasietett a tekintetes törvényszék rekesztéje elé, lelkiismeretesen megindította azt a pukkerit, a mit felszáradt azelőtt a táncoszakalban...

— Édes jó uraim, nagyságos törvényszék, igazságszótó urak! Nagyon panaszom van nekem, nem terheltesse meg hallgatni könyörgő beszédemet. Kerek egy esztendő kupaorgom a földközben, pedig már nem nekem való a rablás, vén vagyok én ahhoz...

A vádlott fűgőn odasietett a tekintetes törvényszék rekesztéje elé, lelkiismeretesen megindította azt a pukkerit, a mit felszáradt azelőtt a táncoszakalban...

Megnéztem a két hengert, melyek jobbra tömör (pütelben végződtek); balra fölök hatalmas fényharangok voltak s ezek előtt egy csomó vascső/jemleket a boltozatig. Most már mindent értettem.

— Adjanak egy-két garast; koszorura kell a lednyomok. Sónki se tördött meg azon, hogy a vádlott sorra kolduja bíráit, senkinek se jutott eszébe, hogy a börtön törvény...

Az utasok a csövek helyében — hál a belső csiszolt acélburkolatnak — hirtől se ismerik az igazító ide-oda ingást. A temperatura mindig ugyanaz marad, a hőfokot letész szerint az időjáráshoz lehet szabni...

— Vigyázat, — szolt a vezető, — lépcsőhöz jutunk! Szerencsésen léletem a lépcsőfokon, s egy nagy terembe jutottam, melyben villamos lámpák vakító fényvel világítottak...

Hol vagyok? Ki hozott ide? Kicsoda az én titokzatos vezető? Mind olyan kérdés, melyre nem tudok feleletet. Hosszu gyaloglás a sötét éjszakában, vas kapuk, melyek csörmpölvé nyitnak és csukódnak...

— Bizonysan kíváncsi rá, hogy ki vagyok. Kérdésze kalauzom. — Pierce ezredes, szolgálatára. Szeretné tudni, hol van? Bostonban, Amerikában, egy pályaudvarban. — Pályaudvarban? — Igen, a boston-liverpooli pneumatikus vasút pályaudvarában...

zet társadalmi élete. Dizmagyarban jelentek meg az urak, pártokban a hőgyek S megjelent az egész előkelő társadalom...

Az idén nem tartják meg többé a jogászok s ezzel együtt megszűnik több nyilvános mulatság is, melyeket erősen látogatott meg néhány év előtt a közönség.

Mi nem busulunk e fölött. Még csak annak jellől sem akarjuk tekinteni, hogy szegényebb lett a nemzet, s nem bírja a sok mulatságot. Egyszerien úgy akarjuk a lényt magyarozni, hogy okosabb, számított, takarékosabb lett a nemzet.

A nyilvános mulatságok óriási összegeket emésztettek meg eddig nálunk. Egy-egy szegényebb fizetésű hivatalnok sem akart elmaradni családijával a balokrol, míg mindenki odaiart. Pedig egy-egy esti mulatsága talán egy-két havi fizetését emésztette föl...

Nem vagyunk olyan feketevérű moralisták, hogy eltöljünk minden mulatságot. Az embernek szüksége van a mulatságra s a mulatság egyik hathatós eszköze a kultúrának...

Európa egy nagy városban sem tapasztalhattuk, hogy oly nagy számú s oly fényes nyilvános balok tartattak volna, mint a miénknek nálunk a redoute volt a színhelye.

Megnéztem a két hengert, melyek jobbra tömör (pütelben végződtek); balra fölök hatalmas fényharangok voltak s ezek előtt egy csomó vascső/jemleket a boltozatig. Most már mindent értettem.

— Adjanak egy-két garast; koszorura kell a lednyomok. Sónki se tördött meg azon, hogy a vádlott sorra kolduja bíráit, senkinek se jutott eszébe, hogy a börtön törvény...

Az utasok a csövek helyében — hál a belső csiszolt acélburkolatnak — hirtől se ismerik az igazító ide-oda ingást. A temperatura mindig ugyanaz marad, a hőfokot letész szerint az időjáráshoz lehet szabni...

— Vigyázat, — szolt a vezető, — lépcsőhöz jutunk! Szerencsésen léletem a lépcsőfokon, s egy nagy terembe jutottam, melyben villamos lámpák vakító fényvel világítottak...

Hol vagyok? Ki hozott ide? Kicsoda az én titokzatos vezető? Mind olyan kérdés, melyre nem tudok feleletet. Hosszu gyaloglás a sötét éjszakában, vas kapuk, melyek csörmpölvé nyitnak és csukódnak...

— Bizonysan kíváncsi rá, hogy ki vagyok. Kérdésze kalauzom. — Pierce ezredes, szolgálatára. Szeretné tudni, hol van? Bostonban, Amerikában, egy pályaudvarban. — Pályaudvarban? — Igen, a boston-liverpooli pneumatikus vasút pályaudvarában...

kint az úgynevezett «Subscriptions»-bált a királyi operaház e célból átalakított helyiségeiben. S ahány Bécében tartanak farsangi bált az iparosok, a «Concordia» egyesület, ott sem létezik olyan bál, minő nálunk néhány év előtt a jogászoké volt, vagy az atléteké, korcsolya egyesületé stb.

Mulathatunk, de viszonyainkhoz, körülményeinkhez, vagyunkhoz kell mérnünk a mulatságot. Ha kevesebb lesz a nyilvános mulatság, kevesebb lesz a kifejtett pompa, a fény, a haszontalan kiadás.

Igaz, hogy nagyobb lesz a zárkózottság is, a társadalmi egyes rétegek között erősebbek lesznek a válaszfalak, pedig nincs szükségünk rá, hogy így legyen.

VIDEK.

* A kecselli kerületnek ma egy könnyomat lap ad környomatot jelentett. Földvárny Nihilái postmezei jegyző szerkesztésében. A függelékben négyvennégyoldos part, a melynek 1884-ben is sikérelt jelöltét Gul Péter megválasztani, most is aközöbe fog lépni.

A pestmegyei szolgálatok a csángó-egyesület közönséges közgyűlésére 332 forintot gyűjtöttek az utonepek által.

* Szatmár és Szabolcsmegyeekben a Népszavazás értelmében szent János- és a Szentlélek-ünnepi ünnepség alkalmán a szabolcsmegyei főispánja, Domonkos Ferenz Szatmármegye főispánja nyugalomban megy. Domonkos helyére Ujfaluai Sándor ajánlott. Nézők ki. Graf Szabolcs főispán is felkérte az őt. Nem utolsó az enyegit Kállyai Zoltán kormányzó képviselő személyében. Ha csakugyan Kállyai Zoltán nevezetnek ki Szabolcs főispánjává, Zoltán János Szabolcsmegye főispánja magyaráztára nem szoruló okokból is fog mondani az utolsó szót. Ertesztésnek szent Graf Iránt alkalmasan sikerült fog maradásra bírni.

A szabolcs megyei főispánok panaszát kapunk Strassmayer újkövéri püspök jószámszolgálatának a magyar telepvényesekkel szemben elkövetett felháborító igazságtalanság miatt. A djakovéri püspök uradalomhoz tartozó Pontovics közsg körül fekvő erdő és cserjés vadon földrők három telepén, három u. közsg: Jozsopivác, Jurjevic és Krudija alapított leginkább magyar telepvényeseket. Strassmayer püspök az ő közölte és a jospiváci és Jurjevic telepvényesekkel köztársasági köztársasági jogait 1881. év január 11-én létező szerződésben megígérte, hogy a cserjés és bokros vadonföldeket minden egyes település tulajdonosának 1/3 részét arányban osztotta ki. A krudijai minden egyes családnak 1/3 részét osztotta ki, oly feltétellel, hogy a földet tiz év lefolyása alatt tartoznak kiirtani és termő földrőkbe alakítani. A földet tiz év kiirtásáig kötelesek megvédeni. A megígért díjakat az 1881. év január 1-től kezdve az 1891-ik és december 30-áig tartoznak feladni. Továbbá Strassmayer az illető telepvényesekkel kötött szerződésben megígérte, hogy a vadon földekről egész az 1890-ik év végéig maradjon minden telepvényesnek négyteljesen a föld tulajdonosa. A szerződés további pontjai szerint a megtelepülők a nekik osztott erdő és vadon földeket az állam adókat, vagy a közösi köztulajdonokat is csak az 1891-ik évtől kezdve lesznek kötelesek fizetni. Ime a djakovéri uradalmi igazgatóság által megküldött a nekik osztott a 6. ábrák. Kéret mindent egyes telepvényesek munkáját kiirtották és azokon minden telepvényes földet is felajánlta, ekkor az említett püspök uradalmi igazgatósága Mandl N. megígérte nekik jószáguk ingyenes legeltetését, azután pedig a földet nekik csak akkor nem pontosan kiirtották, hanem elhatárolta, mindig valami új szerződésekre akart velük lépni. A krudijaiak erre a királyhoz fordultak. Ennek eredménye az, hogy egy kir. kateztori mentőköt küldték ki a helyszínre. Ez kimért a krudijaiak földjét

lánccs földet és a többinek kiosztását akkorára írtta, ha a kiosztott föld kiirtva s művelve lesz. Kiosztotta a királyi mérnök a jospiváci és a jurjeviczi földet is a földet, de az utóbbiak még újabb felosztással nem bíztatta. A kir. mérnök kijelentette a telepvényesek is, hogy szabad legeltetési joguk tovább is fennáll. Ennek dacára Mandl püspök uradalmi igazgató meg is tiltotta a szabad legeltetést s végre önhatároling a telepvényesekkel kötött szerződéseket megsemmisítetnek nyilvánítja s új szerződést, illőtleg csak szerződési üres blankettákat íparkodott a telepvényesek aláírására. A több renthelt panaszra a zágrábi kormány Szpand nevű kormánybíróval küldte ki. Ez jegyzőkönyvbe vette az uradalmi igazgató által előterjesztelt, de a telepvényesek aláírásával, a nélkül, hogy jegyzőkönyvbe vette volna, egyszerűen azt mondta, hogy majd el fogja mondani a blankettákat aláírására rábírn. Azt mondta, hogy a blankettákat a kormány küldte. Amel telepvényesek meglátták, hogy a blanketták Djakovoron nyomtak. Szpandúker nélkül távozt. Másodszor s harmadszor is visszajött, mintegy 100 emberrel és szerződési blanketta aláírására. A Spandúti jót Jozsopivác szolgálatával fenevazato az aláírásokat vonatkozólag, hogy megköszönje fogják őket. Magyarország visszatértek. Spandúti jót barnis színben tintelt fel a tapasztalatok a zágrábi tábornányi kormányhoz, hogy elrendelte az új ismeretlen szerződést aláírni vonatkozó kiállítását. Ez év május havában felosztást kaptak az új ismeretlen szerződést aláírni vonatkozó kiállítását. Ez év május havában felosztást kaptak az új ismeretlen szerződést aláírni vonatkozó kiállítását. Ez év május havában felosztást kaptak az új ismeretlen szerződést aláírni vonatkozó kiállítását.

Úgyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

KÜLFÖLD.

— Jan. 3.

— Berlinből az a meglepő hír kering, mely egyeb-iránt még nincs megerősítve, hogy II. Vilmos császár Puttkammer volt porosz helyettesét, kinek Frigyes császár uralkodása alatt nem éppen dicsőségű kellett elhagynia a miniszteri székét, a fekete sas-renddel tüntette ki. A kintetés, ha igaz, annál nagyobb figyelmet kelt, mert a rendszabályok szerint e rendjel, hogy közönséges ne váljék, csak 30 beföldinek adományozható, s ha e létszám megvan, mint most is, újabb kintetés csak oly rendkívüli lehet, mely eddigéle még nem fordult elő. A Freisinnige Zeitung még arra is utal, hogy a rendjeladományozásokat a miniszteriumnak kell eljegyze, s hogy emellegye most Bismarck nyíltan partfogásába veszi a Puttkammer politikai magatartását.

A vatikan és Oroszország köz. legutóbbi folytatással bánykódi, Frigyesre vonatkozólag a következőt mondja:

Kinos időszeke az átmenetnek, a bizonytalanságnak és kényelmetlenségnek kezdődött a német népre nézve; minden fiatal fa, melyet ültettek, gyökereiben hordta már a kétség emésztő fergét, hogy tartósak lesznek-e életföltelelei; mert a néma Frigyes császár, ki zimankos e jévi hóviarban érkezett március 11-diken a napheveti délszakra a rideg fagyos ójszakra, halalos beteg, halálkölyva jutott a trónra. Frigyes császár, mint trónörökös, lemondással állt vala a trón lépésén, miután már rég túl volt az élet delölóján; gondolkozva forgatta volt meg öntudataiban mindazokat a nagy vallási, politikai és társadalmi kérdéseket, melyek a nemzetet szeretheten és gyűlöltetben mozgatják és kettészakítják; kedvező megilyelő ponton válogatot kincseit gyűjtötte össze a tapasztalatoknak; sok új eszményt ábrándozott és az az óras tartás lelkesítő, hogy egy zürzavaros társadalom és nemzet közepett minden irányba kizövelitő és engedetlenül hason. Ha igaz az, hogy a liberálisizmus annyit jelent, mint limni a múlt társadalmi rétegek jóérzelmességében, nagyloruságában, értékében és önhatározásában, ebből a nézetből a konzervatívizmus alapján vevo nem más, mint kétkedés, hiszalmatlanság az emberi természet dekek és önképze voltában; akkor Frigyes császár liberális volt. Mert széd, barátságos, napsugaras hit az emberekben volt lenyűnkel alapon. A történelvi emlékező fog elűnődni azokra a rejtélyes, hogy uraltoknál ha mégis a nagytehetőség jelenlétet uralkodása a német népre annyit vltart az élet; és nem lesz könnyű világosan áttámlátni a politikai szálak különböző összekapcsolódását, melyek a 99 napj uralom alatt gyakran tragikus csomóvá készültek bonyolítani.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Külföld.

— Jan. 3.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Külföld.

— Jan. 3.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

UJDONSÁGOK.

— Jan. 3.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A második level Bécseől 1888. nov. 12-keről van datálva s ebben a fentebbiekkel másodszer is megemlíti a Bazaine-nel, Solms Lajos herceg jelenlétét folytatott második beszélgetést.

Ugyancsak a Kölnische Zeitung legújabb számában bevallja azt a fenygetést, melyet Morier angol nagykövet ismeretes csafolata ellenében ígért a annak bizonyításán, hogy Morier csakugyan értesítette Bazaine 1870-ben a német hadsereg mozdulatáról, két levelet közöl kivonatban, melyeknek szerzője Deines öngy. a császár személye. Az egyik levelt így hangzik: Madrid, 1886. április 2. Bazaine-nel legutóbb folytatott beszélgetéseimről a következőket írhatom: Bazaine így szólt: «Az első hírt a nemeteknek a Moselen történt átvonulásáról a darmsdattí angol köv. (Morier) táviratból vettem ki eddig Madridban volt.» Később azt mondta Bazaine: «En semmit sem tudtam a németek csapatmozgásairól, míg Morier angol köv. nem tudatta velem, hogy a nemetek Mars la Tour-nál vannak. Ez azonban nem volt pontos értesítés, mert ott csak egy kis lovasság volt. E távirat Londonból 16-án reggel kaptam.» A

NAPIREND: január 4-én.

Naptár: Péntek. — Róm. kath.: Titus p. — Prot.: Lot. Isabella. — Görög-ort.: (dec. 23.) Kréta 10 vi. — Zsidó: (Lehaz 2.) Nap két 7 ó. 49 p. nyugsz. 4 ó. 22 p. — Hold két 9 ó. 54 p. d. e. nyugsz. 7 ó. 29 p. délután.

Bélgiumi miniszter fogad déli 12-1. Kolumbiai és külkereskedési miniszter fogad d. u. 2 órakor. Horvát miniszter fogad d. e. 10-11 d. u. 2. A fővárosi kóserintési bizottság ülése d. u. 5 órakor (új városrész).

A Baroni tiszteletkérés országos egyesülete választmányi ülését délután 6 órakor a Közlekedés. Művelődési és szórakoztató intézetek kiállítása a kóserintézési múzeumban d. e. 11-12 d. u. 4. Belpoli díj 30 kr.

Arvorkék a fővárosban. Singer Józsefné 11480 frta becs. ing. február 20. IV. ker. torony-utca 1. sz. Benedek Lajos 1926 frt 50 kra becs. ing. január 7. X. ker. Orsz. ut. 87. sz. Gross Markus 539 frta becs. ing. január 3. VIII. ker. kerestip 65. sz. Lányi Emanuel 1125 frta becs. ing. január 4. IV. ker. Andrassy-ut. 5. Wellington Gyula 2547 frt 50 kra becs. ing. január 4. V. ker. újkiralyca 3. sz. Vass Lajos 708 frta becs. ing. január 4. VI. ker. Nagy lakó-utca 2. sz. Schwarz Zsófia 511 frt 30 kra becs. ing. január 4. V. ker. vadász-utca 15. sz. Sécser István 504 frta becs. ing. január 16. sz. V. ker. Vörösmarty-utca 13. sz. Freund Abraham 2052 frt 35 kra becs. ing. január 4. V. ker. Lipót-körút 30. sz. Steinl Samuel 1493 frt 50 kra becs. ing. január 4. VI. ker. hajós-utca 14. sz. Somogyi Ferenc 499 frt 50 kra becs. ing. január 14. VIII. ker. vasutas-utca 8. sz. Rócher Károly 2250 frt 50 kra becs. ing. január 4. VI. ker. gyár-utca 2. sz. Szerényi Károly 544 frt 70 kra becs. ing. január 4. II. ker. haty-utca 11. sz. Steiner Mór 410 frta becs. ing. január 4. VI. ker. 14. ker. Ilich Bernáth 777 forinra becs. ing. január 4. VII. ker. István-ter. 2. sz.

Arvorkék a vidéken. Széless Kálmán 5450 frta becs. ing. márcz. 30. Keskeny Kálmán 62000 frta becs. ing. márcz. 29. Nagy-Káló, Kis Máté János 100 frta becs. ing. márcz. 29. Igal. (Károsvár) János János 421 frta becs. ing. január 29. Ácskés (Nagy-Bécske) Fülöp Mihály 2738 frt 25 kra becs. ing. január 19. Kolozsvár. Kálly János 385 frt 82 kra becs. ing. február 26. Nagy-Káló, Penk Kristina 900 frta márcz. 30. Ács. (Komárom) Scherban 2585 frta becs. ing. január 10. Versecz. Blau Jakab 2490 frt 45 kra becs. ing. január 31. Miskolc.

Ösödmenytil. Heinrich Rudolf szászországi ügyvezető és győztes. Cségházi György Daniel kir. ügybíró. Tomégonndok Wolf Mór dr., helyettes íróasztali Viktor ügyvezető. Bejelentés határidő április 3. Farkas Gyula kereskedő. Cségházi Pál Farkas íróasztali. Tomégonndok dr. Farkas János helyettes író. Mihály Tivadar ügyvezető. Bejelentés határidő márcz. 20. Brody Adolf kolozsvári kereskedő. Cségházi Csizser Károly íróasztali. Tomégonndok Ince József helyettes író. Futek Sándor ügyvezető. Bejelentés határidő április 27.

Szerkesztői üzenetek. E. J. O-Besse. Bousinat a címzetésben cselelt tévedésből. Kivágyok. A mi a divatpárt illeti, nem szoktam ugyan vele foglalkozni, de lepelek tesztük és érdeklődöm az eredmény felől. — Cs. J. Szilas-Balázs. Kész kiadások megértettnek. Ahol fűg, hogy a levelező senyvre gyors, ügyes és megfizető. Teszt megírni a jövőre számot. — Sz. O. F. Magyarországi Közlöny, viszont kívánok. — K. M. H. A közeli korszakok mindegyikében fűggetlen fűg. Bizalommal fordulhat hozzá. — K. K. Székely. Hosszabb érdeklődés irántam a vizsgálati feladatok elvégzése, a hadat felvilágosítást. — W. M. Gyönyör. Biz az nem illendő dolog, inkább szeres, mint megismerés. — L. Gy. az új veldő járvalat szerint tehát ezután az újonczások előtt nem foglalkozhatok kivetni, hanem úgy a főváros, mint az általi év augusztus hó 31-ig megtartott

utóállítások alkalmával a besorozott újonczok a hadsereg és a honvédelezhöz való ajánlását avatnak fel és csupán a minden év augusztus hó 31-én megtartott végleges alkalmával osztanak majd meg, a már ekkor kitüntetett szolgálólelő képest a hadsereg és a honvédelezhöz kint ugyanekkor kerülnek a fűgés ezáltalban besorozottak is sorozalmiköz képest a hadsereg, illetve a honvédelezhöz póttartalékába.

Felelős szerkesztő: Csávozszy Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Table listing names and addresses of foreigners in Budapest, categorized by district (e.g., Marcell-szálló, Holzwarth Continental szálló).

HUNGÁRIK NEVSORA.

Table listing names and addresses of Hungarians in Budapest, categorized by district (e.g., Magyar-szálló, Pannónia szálló).

Megjegyzések: A legyónás délen és Közép-Oroszországban süllyed, egyhét emelkedik, Sopronban 7 mm. A legnyugatibb (56-60) Sicília, a maximum (90-85) Németország fölött terül el. A hőmérséklet nagyjából süllyed. Zárójelbe 180 fok. Levegő és víz hőmérséklete. Utátráfűtés. Kiállítás: Ezak-nyugat szél, túlnyomóan derült, száraz, igen hideg, délen változó felhőzetű idő.

Elite dísz-előadás.

Table listing elite theater performances with columns for company name, location, and dates.

Első fővárosi orpheum.

Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Ma lép fel 4-szer: Mr. Laus Hurly bratvany tolnak az harmas nyulton. Különböz legyituro azó a hadzó darab. Mr. Hurly nagy halgatásra a nyujtó első rajzórd.

Vasuti közlekedési utmutató.

Table providing railway schedules and routes, including destinations like Szeged, Pécs, and various regional lines.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Table listing theaters and entertainment venues, including names like Nemzeti Színház, M.Kir. Operaház, and various smaller theaters.

Még csak 5 előadás.

EDEN SZÍNHÁZ.

Az előadások naponta vírhossz emiserésben részeltük. Magna, a magia koraközű való lény. Phant. színek 1001 épű vilamos fényvilág. Újonczok: A repülő ember, a poróli lecsúszni, víz szökkenő hangverseny, az óriási fűgesség. Feltámasztás, természet. Ünnemény, pompás fűgűtközödések. Világképek: A vihar, utána Ólasz-honba. Sámra keltek azokból: Szellem és kiserlet néma-jáde: egy szines ó Roma katalombában. Bejárás: 500000 drág. Jégvihar előre vilhatni reggel 10 órákig kezdve esig a vígadó pontátrá. — Előleges jelentés: Szombaton déljutói 4 órakor esküdt- és nyerekelődés. Pél árak. Jégvihar mat most váltatók a pénztrárd.

Első fővárosi orpheum.

Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Ma lép fel 4-szer: Mr. Laus Hurly bratvany tolnak az harmas nyulton. Különböz legyituro azó a hadzó darab. Mr. Hurly nagy halgatásra a nyujtó első rajzórd.

Vasuti közlekedési utmutató.

Table providing railway schedules and routes, including destinations like Szeged, Pécs, and various regional lines.

Vízállás, 1888. január 3.

Table showing water levels at various locations, including Danube, Tisza, and other rivers.

Erkezik.

Table listing arrivals of trains and ships, including destinations like Szeged, Pécs, and various regional lines.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései január 3.

Table listing commodity prices and exchange rates for various goods and currencies.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovataban minden szöveg...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad...

Csak oly levelekre válaszolunk...

Mely kellemes, Nevelő-tanár 1889...

Marriage. Fiatal, művelt, finom nevelésű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Vaskereskedés. Budapest-Kölni úton egy órák forgalmu...

Nevelő-tanár 1889. Szegény család 8848...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Nem szédülés. uraságoktól levett úri ültönyök...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

NARANASZ. CIZITROMOT. A legjobb minőségben...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Ohlveves gazdász. A magyarországi gazdasági akadémián...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Egy csinosan. butorozott szobát. Különbejárattal...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Majolika festéskészítő. Alkalmazást nyer...

Fiatal, keresztény. Férfi, szép, finom külsejű...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Ajánlat. Engi M. A. és Fia bejegyzett cég...

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG.

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETEMES ISMERTÉK ENCYCLOPÆDIÁJA.

Arany érem Pécs 1888. KÁRPÁTI MELLSZÖR P KÖHÖGÉS ELLEN...

Kárpáti melitea. Egy nagy doboz ára 40 kr.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

CRÈME DE MARGUERITE. A legpompásabb szőpítő szer...

Kriegner György gyógyszerárban a „Magyar korona”-hoz Budapest, Kálvin-tér.

A Schunhof Adon-féle. Valószínűleg elismert csak a MÜLLER J. L.-féle...

MÖLLER PÉTER. Legtisztább orvosi-csukamáj-olaja...

Usz-, kőszvény-, csuszos fej, fogfájás, úti fáradtság...

Idégbajosoknak könnyebbülés és gyógyulás! Hippokratés óta egész a mai napig...

MAJO J. Budapest, Károly-laktanya, 6. és 7. sz. alá eszmézők.

MME. S. A. ALLEN'S VILÁGHIRŰ HAJ RESTORER.

Van szerencsénk ezennel tisztelettel jelenteni, hogy sörraktárunkat Budapest és környéke számára a helybeli Feld Ede testvére és társa...

Van szerencsénk ezennel a közönség tudomására hozni, hogy a Magyar-óvári főhercegi sörfőzde sörraktárát Budapest és környéke részére átvettük.

A véderőtörvény kérdéséhez. A véderőtörvény küszöbön levő parlamenti tárgyalása alkalmából ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

Ahadserg kérdése. BOLGÁR FERENCZ. CZIRER ÁKOS. Ára 40 kr. Ára 60 kr.

Titkos betegségeket. A legújabb és leghatékonyabb, valamint minden esetben hatásos...

Dr. KAJDACSY volt és kir. erdőorvos. Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárati a lépcsőnél.

Legközelebb megjelenik: "Páris és környéke" utmutató magyar utazók számára.

Szerkesztette: Mandel Vilmos. Kiadja: Steini, Lehotzky és Mandel.

TARTALOM: I. Általános tudnivalók. II. Páris fekvése, bozottsága és története.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, Orient szálloda.

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Alkalmazást nyer. Gyakornok. Különféle. A Massage és hidegvíz-gyógyászat...

Vertical text on the right edge of the page, likely a continuation of an advertisement or a list of items.